



Cinstea tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XL
SERIA II
Nr. 11 007
4 PAGINI
50 BANI
VINERI
19 OCTOMBRIE
1984

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE



IN ACESTE ZILE PE OGOARE SE CONSEMNEAZĂ O VIE ACTIVATĂ PENTRU ÎNCHEIEREA GRABNICĂ A TUTUROR LUCRĂRILOR DE SEZON. VOLUMUL DE MUNCĂ DIN CIMP ESTE ÎNCA MARE PENTRU CĂ MAI SINT ÎMPORTANTE CANTITĂȚI DE RECOLTĂ DE STRINS ȘI PUS LA ADAPOST - PORUMB, ȘEFCLA DE ZAHAR, LEGUME, FRUCTE, STRUGURI - IAR GRUIUL MAI TREBUIE ÎNSĂMÎNȚAT PE MARI SUPRAFEȚE. CĂ ATARE PESTE TOT SE CERE O RIGUROȘĂ ORGANIZARE ȘI FOLOSIRE A FORTELOR DISPONIBILE PE TOATĂ DURATA ZILEI, IAR LA UNELE LUCRĂRI CHIAȘ SI NOAPTEA. VREMEA ESTE ÎN PROFUNDA SCHIMBARE. ZILELE RECI ȘI BRUMELE DESIGUR AFECTEAZĂ PRODUCȚIA, CU ATIT MAI

MULT ÎMPUNINDU-SE ÎNTENSIFICAREA TUTOROR ACȚIUNILOR DE SEZON. FORȚELE DIN UNITĂȚILE CARE AU ÎNCHEIAT LUCRĂRILE TREBUIE DIRIJATE CU OPERATIVITATE ÎN ȘPRIJINUL ZONELOR CU RESTANȚE. DE ASEMENA, PREZENTA TINERILOR ESTE ÎNCA UTILĂ PE FRONTUL CAMPANIEI DE TOAMNĂ. ACEȘTEA SINT ÎN ESENȚĂ ȘI COORDONATELE ACTIVITĂȚILOR DESFAȘURATE DE GOSPODĂRII OGOARELOR, AȘA CUM SINT EVIDENȚIATE ȘI DE RELATAȚII. MULTE SECTORRE AGRICOLE DIN JUDEȚUL PRAHOVA, GOSPODĂRII SATELOR, TINERII DEPUN EFORTURI ȘTARUITOARE PENTRU A FINALIZA CU REZULTATE CIT MAI BUNE CAMPANIA DE TOAMNĂ.

Zile intense pentru finalizarea tuturilor lucrărilor de sezon

Printre județele în care se grabeste înămînțarea gruiului se află și Prahova. „Cu toate condițiile nu locuim favorabil, ne spune inginerul șef al Consiliului unic agroindustrial Albești, Emanuel Frincu, am hotărât că în această săptămână să nu mai rămână nici măcar un singur metru pătrat de pămînt, peînă în momentul în care să începem să lucrăm în suprafața planificată. Am mobilizat la pregătirea pămîntului germinativ numai mecanizatori care au probat serozitate în muncă și mai ales care s-au încadrat în regimul exigent de lucru. Programul prelungit, calitatea ireproșabilă a operațiilor impun disciplină și sistem decizi să ne păstrăm locul fruntaș prin rezultate, nu doar angajamente.”

Mergem în cîmp și ne convingem că vorbele au acoperire în fapt. La C.A.P. Tomșani sint așezate sub brăzud ultimele cantități de sămînță. Floarea mo-

cănească, alt de așteptată, ușurează și accelerează sămînțatul. Aurel Smedoiu, Dumitru Nan, Ion Mircea și Gheorghe Vasile sint tineri care s-au luptat în această campanie de toamnă cu seceta, cu bolovani. Efortul lor este însă răsplătit, gruiul fiind acum înămînțat pe toate suprafețele planificate. Ne conținăm drumul la ferma Mura a C.A.P. Albești, unde se culege porumbul. Aici s-a obținut cea mai mare producție din consiliu. Șefa de fermă, tinăra Constanța Bucurici, se poate mîndri cu faptul că și-a respectat angajamentul de a realiza o recoltă de 9.300 kg de porumb ștuleții la ha pe terenuri din zona a doua de cultură. La Albești sint aproape 1.100 de tineri care lucrează efectiv în agricultură. Alți 10.000 - elevi - recoltază struguri, prune, mere, pere.

LA I.A.S. Urfală și-a terminat recoltațiu sfeclei și se muncște

Toamna, la Bucov, satul este mai grăbit

În comuna Bucov, din județul Prahova, ne întîmpină case frumoase, curți îngrijite, care vorbesc despre hărnicia țărănilor de pe aceste meleaguri. Am procedat la ritualul firesc al cunoașterii, adică să pătrundem fără grabă în întocmirea de veacuri a unei așezări, să lasăm oamenii să-mi povestască și casele să-mi alunece prin dreptul ochilor, mai repede sau mai încet, să respir cuvîncios aerul acela necunoscut, neliniștit și proaspăt pe care îl-împune un colț de pămînt mai puțin străbătut. Toamna s-a așezat temeinic aici, ca și în restul țării. Schimbarea de temperatură a grăbit ritmul lucrărilor agricole de sezon.

Unul dintre primii oameni pe care i-am cunoscut la Bucov a fost președintele cooperativei, Costică Mică. Este foarte ocupat în aceste zile, dar ne înămînță cu afecțiune, îndatoritor, bucurat că am venit în localitatea sa. Ne dăm seama că e mîndru. Tradiția muncii este aureolată de titlul de „Erou al Muncii Socialist”, acordat anul trecut cooperativei pentru rezultatele obținute. Fațma de

bun gospodar și țărănilor din Bucov s-a întins în toată țara. Desălit și președintele cooperativei se bucură de înaltul titlu. „Dacă întîrziți zece minute nu mă mai găsești. Am venit doar să semnez niște hîrtii. În rest, pe teren și cum terenul nostru este întins...”

Urcăm într-un autoturism de teren, tip „ARO”. Ne oprim la prima parcelă de porumb. Președintele rupe un ștuleț, îl depănăsează și numără boabele. „Am recoltat 10.800 kg de porumb la hectar. Din cele 800 de hectare cite avem, am strins 400 de hectare. Operația se execută manual. La fondul de stat am predat 4.000 de tone”. „La grui cit ai obținut?” „Mai bine de 5.000 kg în medie. Unitatea noastră are opt ferme cerealiere și o fermă zootehnică. Forța de muncă necesară este asigurată. În principal, din comun. În afara de grui și porumb, cultivăm un sortiment larg de legume și fructe. Avem și o ciupercărie. Am înămînțat 300 de hectare cu grui, iar la orz 50 de hectare. De asemenea, din cele 170 hectare cu viță de vie am cules recolta de pe 120 hectare”. „Cînd

Incepe programul dv. de lucru?” „Acum, toamna, la ora 5 dimineșta, iar vara mai devreme. Programul îl închei seara tirzii”.

Vorbește repede, este lute în mișcări, dește și voinic. Prima-rul, Zădăreș Ion, un bărbat energic, cu trăsături blînde și ochii vii, inteligenti, intervine: „Zău, nu știu de unde are atîta energie. Să te scoți în fiecare zi la 4-5 dimineșta și să lucrezi pînă seara tirzii pare o nebunie. Numai o mare pasiune te poate duce la această „nebulie”.”

„Cum sint oamenii în Bucov?” „Întreb pe președinte. „În aparență sint tăcuți, par rezervați; dar dacă intri în sufletul lor nu te părășesc la nevoie. Pentru că, în fond, sint săritorii și hărnici. Poartă în suflet iubirea pentru cîmp. Sint dintre acei prahoveni adevărați care nu se mulțumesc cu puțin și care se încumăță să ridice fruntea și să privească mai departe, spre bine, la zua de mine”. În fe-lul acesta, cu gesturi prelungi

GABRIEL G. FLOREA
(Continuare în pag. a III-a)

In întîmpinarea Congresului al XIII-lea al P.C.R.
Înăptuirea exemplară a îndrăcitilor și sarcinilor trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu

REALIZAREA LA TÎMP A UTILAJELOR DESTINATE OBIECTIVELOR DE INVESTIȚII - ACȚIUNE CONCERTATĂ A TUTUROR FACTORILOR DE PRODUCȚIE

Cunoscînd o dezvoltare de-a drăgălia impresionantă, cu deosebire în ultimii trei ani, întreprinderea „Metalurgica” din Aiud, astăzi veritabil mecanic-șef al industriei metalurgice din țara noastră, se numără printre aceste unități economice a căror producție are - în mare măsură - ca destinație noile obiective de investiții sau capacități de producție a căror termene de punere în funcțiune trebuie să fie riguros respectate. Fără îndoială de la acest deziderat major, de la necesitatea livrării ritmice, la termenele prevăzute și în condiții de calitate ireproșabilă, a utilajelor tehnologice destinate obiectivelor ce trebuie să producă încă în cursul acestui an sau în primul trimestru din 1985, am început investigația noastră astăzi, sînd de vechi cu cadre tehnice, cu oameni implicați direct în această importantă activitate.

Într-o zi, pe termen lung de lucru... Fără a încerca să căușăm ocazional justificări, a tîm să ne vorbim inginerul Clăves, o mare parte din viața așezată furnizorilor suștri, în număr destul de mare, care, intrînd să ne ocașioneze contractele, ne-au obținut în felul acesta, să înămînțăm și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la tîmp a utilajelor destinate combinatului din Cîmpia Turzii, pe înăg țeara din cursul de diferite diametre, ne-au lăsat o cîmpăie seroză, precum și pașunile manuale; pentru Fabrica de electrotuburi Tîrnăveni, Tîrnăveni și noi livrarea produselor finale către beneficiarii a-mintii. Astăzi, că să dăm doar cîteva exemple - pentru realizarea la

TELEGRAMS

Evening Sale

Domenul NICOLAE CAUSEȘCU

Președintele Republicii Socialiste România...

RUDOLF KIRCHSCHLAGER

Președintele Republicii Socialiste România...

Județul de Jura, Maramureș, Tulcea și Vrancea au terminat semănatul grâului

Comitetul executiv deosebit de activ...

CU PRIVIRE LA CONVOCAREA SESIUNII C.A.E.R.

La 29 octombrie a.s. în sala de ședințe...

AGENDA

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste în București

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste...

La 29 octombrie a.s. în sala de ședințe...

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste în București

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste...

La 29 octombrie a.s. în sala de ședințe...

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste în București

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste...

La 29 octombrie a.s. în sala de ședințe...

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste în București

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste...

La 29 octombrie a.s. în sala de ședințe...

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste în București

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste...

La 29 octombrie a.s. în sala de ședințe...

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste în București

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste...

La 29 octombrie a.s. în sala de ședințe...

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste în București

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste...

La 29 octombrie a.s. în sala de ședințe...

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste în București

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste...

La 29 octombrie a.s. în sala de ședințe...

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste în București

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste...

La 29 octombrie a.s. în sala de ședințe...

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste în București

Amplasamentul Republicii Democratice Socialiste...

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE ACTIUNI CARE POARTĂ NUMELE TINERETII

Toamna la Bucov

Onyria nr. 100

În mod obișnuit, în zilele noastre...

În zilele noastre, în zilele noastre...

MARIAN NICULESCU

Programul de îmbunătățiri funciare - în atenția organizațiilor U.T.C.

Comisia tehnico-științifică...

În zilele noastre, în zilele noastre...

FLORENTA MARDALE

SPORT

În vânzătorie etapei a 9-a la POLINAMO - POLITEHNICA IASI 4-3

Pe stadionul Dinamo din Capitală...

Manșeta zilei 2. Prevede...

În zilele noastre, în zilele noastre...

PRIMA GAZĂ A SEMIFINALER CAMPIONATUL REPUBLICANE BOX

Prima gază a semifinalelor...

Manșeta zilei 3. Prevede...

OFERTA ROMĂNEASCĂ LA NIVELUL TEHNIC DE VIRF PE PLAN MONDIAL

În zilele noastre, în zilele noastre...

În zilele noastre, în zilele noastre...

în munca lor de zi cu zi COMPETITIVITATE imperativ major al producției de export

Organizațiile U.T.C. —

în munca lor de zi cu zi

COMPETITIVITATE imperativ major al producției de export

De război a nivelului de producție...

SPORT

În vânzătorie etapei a 9-a la POLINAMO - POLITEHNICA IASI 4-3

Pe stadionul Dinamo din Capitală...

PRIMA GAZĂ A SEMIFINALER CAMPIONATUL REPUBLICANE BOX

Prima gază a semifinalelor...

OFERTA ROMĂNEASCĂ LA NIVELUL TEHNIC DE VIRF PE PLAN MONDIAL

În zilele noastre, în zilele noastre...

